
C-Czerpnia

Nazwa:C

Typ: Czerpnia

Opis: Czerpnia

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiał Pow.[m2] Pow.cał.[m2] Producent

C1 1 K Przewód prostokątny a=200 b=400 l=788 ocynk 0,95 0,95 Ogólne

C2 2 K Przewód prostokątny a=200 b=400 l=1000 ocynk 1,2 1,2 Ogólne

C3 2 WG*+RG Prostokątna czerpnia/wyrzurtnia ścienna a=300 b=500 stal Ogólne

C4 2 K Przewód prostokątny a=300 b=500 l=666 ocynk 1,07 2,13 Ogólne

C5 4 ASD+AZN+FKN Aluminiowa kratka wentylacyjna l=300 h=200 aluminium Ogólne

C6 4 K Przewód prostokątny a=200 b=300 l=65 ocynk 0,07 0,07 Ogólne

C7 2 US Redukcja symetryczna a=160 b=300 c=300 d=200 l=290 ocynk 0,29 0,29 Ogólne

C8 2 K Przewód prostokątny a=200 b=315 l=1500 ocynk 1,54 3,09 Ogólne

C9 2 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=200 b=400 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk 1,08 2,16 Ogólne

C10 4 K Przewód prostokątny a=200 b=400 l=1500 ocynk 1,8 3,6 Ogólne

C11 2 K Przewód prostokątny a=200 b=400 l=500 ocynk 0,6 1,8 Ogólne

C12 2 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=400 c=300 d=500 l=500 e=50 f=-135 ocynk 0,83 1,66 Ogólne

C13 2 TR1a* Trójnik redukcyjny z odejściem prostokątnym a=200 b=400 d=315 g=200 h=200 l=400 e=200 f=100 l3=100 ocynk 0,56 0,56 Ogólne

C14 4 WS Kolano symetryczne alfa=90 a=200 b=300 e=50 f=50 r=100 fg=0 ocynk 0,7 2,8 Ogólne
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